



Universität Heidelberg, Seminarstraße 2, 69117 Heidelberg

Heidelberg, den 11.08.2021  
**Ihre Anfrage gemäß  
Informationsfreiheitsgesetz**

Rechtsangelegenheiten  
AZ 0740.3

Sehr

haben Sie vielen Dank für Ihre Anfrage, die wir Ihnen gerne wie folgt beantworten:

Frage: Erfüllt das Rechenzentrum der Universität Heidelberg die Anforderungen für das Umweltzeichen „Der blaue Engel“ (<https://www.blauer-engel.de/de/produktwelt/elektrogeraete/rechenzentren>)?

Antwort: Das Rechenzentrum der Universität Heidelberg bereitet derzeit die nötigen Schritte zur Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Der blaue Engel“ vor. Die bisherigen Untersuchungen, die bereits sehr weit fortgeschritten sind, haben keine grundsätzlichen Hinderungsgründe für eine mögliche Zertifizierung ergeben.

Frage: Falls noch keine Zertifizierung nach dem „blauen Engel“ vorhanden ist: Wurde bisher noch keine Zertifizierung beantragt oder wurden die Kriterien für eine Zertifizierung nicht erfüllt? Wird eine Zertifizierung angestrebt?

Antwort: Die Zertifizierung wird noch im Laufe dieses Jahres angestrebt.

Mit freundlichen Grüßen